
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Обслуговування устаткування систем
водопостачання та водовідведення» підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія 
у Житомирському агротехнічному фаховому коледжі

Аналізована освітньо-професійна програма «Обслуговування устаткування 
систем водопостачання і водовідведення» підготовки фахового молодшого 
бакалавра, яка реалізується у Житомирському агротехнічному фаховому коледжі 
за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, враховує потреби ринку 
праці у фахівцях, здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні проблеми у сфері водопровідно-каналізаційного господарства або у 
процесі навчання.

Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти на сучасному етапі 
розвитку та модернізації водопровідно-каналізаційного господарства є 
важливим завданням. Це підтверджує аналіз освітніх послуг, актуальність 
підготовки професіоналів даного напрямку. Рецензована освітньо-професійна 
програма спрямована на підготовку «фахових молодших бакалаврів з 
будівництва та цивільної інженерії». При цьому слід відмітити, що освітньо- 
професійна програма розроблена з врахуванням сучасних потреб ринку праці та 
безпосередньо водопровідно-каналізаційного господарства.

Дана програма регламентує мету, зміст, результати навчання, умови і 
особливості освітнього процесу, методику оцінки якості підготовки фахових 
молодших бакалаврів і включає: мету і характеристику освітньо-професійної 
програми, інформацію щодо подальшого працевлаштування, програмні 
результати навчання, загальні і фахові компетентності, дані про технічне і 
матеріальне забезпечення реалізації програми, відомості про академічну 
мобільність, перелік компонентів, їх логічну послідовність, структурно-логічну 
схему освітньої програми вид атестації фахових молодших бакалаврів, матрицю 
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, 
матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 
компонентами освітньої програми. Виокремлена система освітніх компонентів, 
вивчення яких відбувається у послідовності, яка відображена у структурно- 
логічній схемі. Освітньо-професійна програма складається зі 120 кредитів та має 
чіткий фокус на посилену практичну підготовку у вигляді навчальних та 
виробничих практик. Здобувані освіти за освітньо-професійною програмою 
мають можливість під час проходження виробничої практики виконати певні 
виробничі завдання на підприємствах і в організаціях, які надають послуги 
забезпечення водою населення відповідної якості, а також послугами відведення 
стічних вод, їх очищення, скидання в природні джерела. Якість змістового 
складника пропонованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, 
оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують досягнення визначених у 
ній загальних і фахових компетентностей. Перелік компонентів освітньо- 
професійної програми (навчальні дисципліни, розрахункова-графічна робота, 
курсові проекти та робот, практики) у цілому логічний і послідовний. Атестація 
випускників освітньо-професійної програми «Обслуговування устаткування



систем водопостачання та водовідведення» за освітньо-професійним ступенем 
фахової передвищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво за 
спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія проводиться у формі 
захисту дипломного проекту, що визначає як теоретичну підготовку фахівця, так 
і практичні навички. Професії та професійні назви робіт згідно з чинною 
редакцією Національного класифікатора професій України (ДК 003:2010), якими 
будуть володіти випускники, відповідають потребам у фахівцях в регіоні і 
Україні. Реалізація даної ОПП дозволяє сформувати потрібні загальні та 
професійні компетентності сучасного фахового молодшого бакалавра 
водопровідно-каналізаційної галузі, які забезпечать виконання виробничих 
завдань та забезпечать відповідність програмних результатів запитам 
роботодавців. Освітньо-професійна програма «Обслуговування устаткування 
систем водопостачання та водовідведення» за освітньо-професійним ступенем 
фахової передвищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво за 
спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія є актуальною та забезпечує 
формування загальних і професійних компетентностей комунальної галузі і 
може бути рекомендована для підготовки фахівців - «фахових молодших 
бакалаврів будівництва та цивільної інженерії».
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